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防災訓練の反省と来年度の活動方針(案)を話し合う
今年最後の定例会は町会長、新入部員3名含め、なんと20名全員参加!!

議題は主に防災訓練の反省と来年度の活動予定(案)を 話 し合いました。
安否確認訓練は2年連続と言うこともあリスムーズに進行、炊き出し訓練
はカレーライス150食作 りましたが、定刻時間より早く品切れになってし

まい、時間内に来た方々に配給できませんでした (申 し訳ございません)

定例会終了後、船田会館で新入部員歓迎会と忘年会を行い、防災部員の親
睦を深めることができました。
町会員の皆様、1年間ご協力ありがとうございました (防災部一同より)

□消防団との協力体制の確立

防災訓練は2022年 が起震車体験、その後2年間は初めての安否確認訓練を実施したので、消防団に協力
してもらえる訓練ができませんでした。来年度からは初期消火訓練、スタンドパイプ取扱訓練、AED&
心肺蘇生訓練、応急手当など消防団に協力していただけるような防災訓練も追加したいと思います。

□本部立ち上げ手順書検討

災害時の防災活動について「自主防災組織はあるけれど、いざ何かあった時、何ができるのか ?」 「組

織表はあるが指示系統がない」「防災部の役割分担だけでは、どう行動すれば良いのか分からない」
「誰が、どのような行動を取れば良いのか具体的な手順書が必要」などの意見がありました。

(災害が起きた時、本部立ち上げからスター ト、その後誰がどういう手‖買で防災活動を行うか)

来年度の活動方針に入れ、防災部で話 し合い「本部立ち上げ手順書 (案)」 のたたき台を作って、町会
に検討 していただき、災害時、防災活動がスムーズに対応できるよう準備を進めて行きたいと思います。

□)冷蔵庫や玄関、携帯として、あると便利「LED懐中電灯君くん」

防災部として「防災に役立つグッツを町会員に知らせることも必要」と言う意見があ

りました。そこで、「LED懐 中電灯くん」を紹介したいと思います。マグネット付き

で冷蔵庫にペタッ !、 便利な吊り下げ用穴付き(厚み 6mm、 重さ20g、 電池交換不可)

ネットで購入すると安くて176円 十送料880円 =1056円 (12月 7日 現在)

まとめて購入すると240個以上で1個 150円 、120個だと1個 160円 (送料無料 )

防災訓練で展示 したところ、欲 しいと言う方が結構いました。

リチウムイオン電池からの火災にご注意を !!
出火防止対策
●過充電保護回路がない製品は残量20%～80%の 範囲で充電する。
●長期間使用 しない時は充電 してから保管、 0%に なる前に充電する。
●高温になる場所に放置しない (安全性試験は上限温度45°C)

●踏みつける、落とす等の圧力や強い衝撃を与えない。
●性能の落ちた電池を使用 しない。
●互換性のある非純正のパッテリーで、インターネットなどで販売さ

れている比較的安価な海外製品は、国内規格の安全装置が装着され
ていない恐れがあります。

【事例 1】 1年間使用していなかったリチウムイオン電池を充電した
際に出火した。
長期間使用していなかったリチウムイオン電池は、過放電
が起こることがあり、電池内部の電極帯が劣化 してしまいます。
劣化が進んだ電池に電気を流すと発熱 して、可燃性ガスが発生 し、短絡の火花で着火 してえ
災に至ることがあります。

【事例 2】 モバイルバッテリーを長時間充電したことにより出火した。リチウムイオン電池が過充電に

より熱暴走が発生し、出火する恐れがあります。
但し、最新のモバイル機器の多くは満充電になると自動的に給電が止まるよう保護回路が搭載されてい

るため、寝ている間にスマホを充電しても問題ないそうです (但 し、保護回路が故障しなければ)

注 1)充電器やモバイルバッデリーに「PSEマーク」がついているか確認しましょう。
(PSEマークとは電気用品安全法で定められた安全基準を満たした製品につけられます)

注 2)長期間パッテリー残量 0%危険1](過放電で電池内部の電極帯が劣化→充電で火災する可能性有)
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